



PROTOKOLL FÖR SAMMANTRÄDE MED JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSE DEN 23 mars 2018

Bilaga 1: Per capsulam-protokoll 12 mars 2018

Bilaga 2: Val och entledigande av ämbetsmän

Närvarande ledamöter

Oscar Krieg
Anton Selander
Johanna Thedéen
Sam Bidi
Elias Olsson
Simon Rydberg
Julia Huldén
Tony Loord
Andreas Wennerberg
Nelly Corneteg
Daniel Larsson
Ville Myllyaho (lämnar 17:57)
Arman Bassari

Ordförande
Vice ordförande
Sekreterare
Skattmästare
Vice skattmästare
Klubbmästare
Överfadder
Marknadssekreterare
Idrottssekreterare
Internationell sekreterare
Underhållningsmästare
Borgmästare
Informationssekreterare

1. Formalia

1.1 Mötets öppnande

Ordförande Oscar Krieg förklarade mötet öppnat kl. 16.55.

1.2 Val av justerare

Simon Rydberg valdes till justerare.

1.3 Justering av röstlängd, konstaterande av beslutsförhet

Styrelsen fann sig beslutsför.

1.4 Adjungeringar

Särskild granskare Max Korsback adjungerades.

1.5 Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes.

1.6 Fastställande av föredragningslista

Till föredragningslistan tillkom valärenden samt beslutspunkt 5.9, fastställdes i övrigt.



2. Rapporter

2.1 Redogörelse för föreningens ekonomi

Sam Bidi och Elias Olsson redogjorde för föreningens ekonomi.

2.2 Beslutsuppföljning

Styrelsen fann besluten uppföljda.

2.3 Stiftelsen Juridisk fakultetslitteratur

Ingen ny information fanns.

2.4 Stiftelsen Juristernas hus

Information gavs.

2.5 Övriga inkomna rapporter

Inga övriga inkomna rapporter.

3. Anmälningsärenden

3.1 Kommittéinformation

Kommitteécheferna gav information om sina kommittéer.

4. Valärenden

4.1 Val och entledigande av ämbetsmän

Val och entledigande gjordes i enlighet med bilaga 2.

5. Beslutspunkter

5.1 Per Capsulam

Styrelsen beslutade att fastställa Per Capsulam-beslutet (bilaga 1).

5.2 Lunchlådor

Styrelsen beslutade att bordlägga frågan.

5.3 Renovering & anslag

Styrelsen beslutade att Sam Bidi, Elias Olsson, Daniel Larsson, Andreas Wenneberg och Ville Myllyaho tar in offerter för anslag.

5.4 Gamla styrelsefoton

Styrelsen beslutade att uppdra åt Arman Bassari att ta kontakt med gamla styrelseledamöter för att få tag på gamla styrelsefoton.



5.5 John Olssons tillgång till husetkalendern

Styrelsen beslutade att inte ge John Olsson tillgång till husetkalendern p.g.a. tekniska skäl.

5.6 Datum för styrelseaktivitet

Styrelsen beslutade att uppdra åt Oscar Krieg att ge förslag via Facebookgruppen.

5.7 Photoshop-licens

Styrelsen beslutade att uppdra Arman Bassari att köpa in en Photoshop-licens för 19.99 dollar i månaden med en 12-månaders bindningstid.

5.8 Samarbete med FemJur

Styrelsen beslutade att inleda ett projektbaserat samarbete med FemJur med ett projekt avseende en föreläsning om psyksik ohälsa.

5.9 Samarbete Juro samt Linjerådet

Styrelsen beslutade att uppdra åt Anton Selander att ta fram ett förslag på revidering av policy och förslag till ämbetsman till nästa möte.

6. Diskussionspunkter

6.1 Valborgspubbrundan

Diskussion fördes.

6.2 Vaktmästaren

Diskussion fördes.

7. Övriga frågor

7.1 Personalfrågor

7.2 Uppgifter

8. Sammanträdets avslutande

8.1 Tid och Datum för nästa möte

Datum för nästa möte bestämdes till 7 april kl. 15:00.

8.2 Mötets avslutande

Ordförande Oscar Krieg förklarade mötet avslutat kl. 18:27.

JURIDISKA FÖRENINGEN

STOCKHOLM



Oscar Krieg
Ordförande

Johanna Thedéen
Sekreterare

Simon Rydberg
Justerare

Postadress:	Besöksadress:	Telefon:	Org. nr.	E-post:	Webb:
Frescativägen 16 114 18 Stockholm	Frescativägen 16 Juristernas hus	08-156971	802008-9614	info@jurstud.com	www.jurstud.com



Bilaga 1

**PROTOKOLL FÖR
SAMMANTRÄDE PER CAPSULAM JURIDISKA FÖRENINGENS
STYRELSE DEN 12 MARS 2018**

Närvarande ledamöter

Oscar Krieg
Anton Selander
Sam Bidi
Elias Olsson
Johanna Thedéen
Julia Huldén
Nelly Corneteg
Ville Myllyaho
Simon Rydberg
Andreas Wennerberg
Arman Bassari
Tony Loord
Daniel Larsson

Ordförande
Vice ordförande
Skattmästare
Vice skattmästare
Sekreterare
Överfadder
Internationell sekreterare
Borgmästare
Klubbmästare
Idrottssekreterare
Informationssekreterare
Marknadssekreterare
Underhållningsmästare

9. Formalia

1.1. Mötets öppnande

Ordförande Oscar Krieg förklarar mötet öppnat 15:01.

1.2. Justering av röstlängd, konstaterande av beslutsförhet

Styrelsen fann sig beslutsför.

2. Beslutsärenden

2.1 Ändring av tid för styrelsemöte

Styrelsen beslutade att ändra tiden för nästkommande styrelsemöte från 24 mars kl. 15:00 till 23 mars kl. 17:00.

3. Sammanträdets avslutande

3.1 Mötets avslutande

Ordförande Oscar Krieg förklarade mötet avslutat kl. 16:38.



Bilaga 2

FÖRSLAG TILL VAL AV ÄMBETSMÄN

Bekka Tarabay

Linjerådsordförande

Miranda Wallin

Vice linjerådsordförande

FÖRSLAG TILL ENTLEDIGANDE AV ÄMBETSMÄN

Sara Hariri

Linjerådsordförande

Oliver Bakic

Vice linjerådsordförande